

ओपन काउंसलिंग को लेकर मेरिट लिस्ट आज होगी जारी

जींद। चौधरी रणबीर सिंह विवि ने ओपन काउंसलिंग की मेरिट लिस्ट 29 सितंबर 2022 को 10 बजे लगाई जाएगी। विवि के यूजी और पीजी कोर्सेज यूटीडी यूनिवर्सिटी टीचिंग डिपार्टमेंट में आवेदकों की ओपन काउंसलिंग की मेरिट लिस्ट 28 की जगह 29 सितंबर को लगाई जाएगी। 28 सितंबर को आवेदकों ने ओपन काउंसलिंग के लिए विवि में आकर अपने संबंधित विभाग में अपनी उपस्थिति दर्ज करवाई और मेरिट लिस्ट के लिए अपने आवेदन पत्र विभाग में जमा करवाए। कुछ विद्यार्थियों के रिजल्ट अपडेट ना होने की वजह से और विभागों में बची रिक्त सीटों का ब्यौरा लेने में विलंब को लेकर बैठक में फैसला लिया है।

पाठक एवं एजेंट नोट करें

पंजाब केसरी, जग बाणी एवं हिंद
समाचार में विज्ञापन, सर्कुलेशन
व अन्य समस्याओं संबंधी
Email :
jagbani@pkesari.in
WhatsApp : 78888-97760
पर सम्पर्क करें।

जींद केसरी

THURSDAY, 29 SEPTEMBER 2022



सूर्योदय (कल) 06.17

सूर्यास्त (आज) 06.13

अगले 24 घंटों के दौरान मौसम साफ रहेगा।

मैडीकल कालेज और यूनिवर्सिटी को सातों दिन 24 घंटे होगी पानी की सप्लाई

जन स्वास्थ्य विभाग ने बड़ौदी गांव में 36 एकड़ जमीन परियोजना के लिए किसानों से खरीदी

जींद, 28 सितम्बर (स.ह.): हैबतपुर गांव में निर्माणाधीन मैडीकल कालेज और जींद के ओल्ड रोहतक बाईपास रोड पर स्थित सी.आर.एस.यू. को सातों दिन 24 घंटे पानी की सप्लाई मिलेगी। इसके लिए बड़ौदी गांव से इन दोनों संस्थानों तक पानी के नहरों की अलग-अलग पाइपलाइन फुल्लवाई जाएगी।

2 लाख से ज्यादा की आबादी वाले जींद शहर को जल्द पानी के लिए नहर पानी की सप्लाई मिलेगी। बड़ौदी गांव में 36 एकड़ जमीन जन स्वास्थ्य विभाग इस परियोजना के लिए किसानों से खरीद चुका है। नरवाना के पास से गुजर रही सिरसा ब्रांच नहर से नहर पानी पहले बड़ौदी गांव लाया जाएगा। बड़ौदी गांव में जींद शहर के लिए नहर पानी पर आधारित जलधर का निर्माण होगा।

लगभग 482 करोड़ रुपए की इस परियोजना की डी.पी.आर. जे.के. सर्वेयर ने जन स्वास्थ्य विभाग को सबमिट कर दी है। डी.पी.आर. में उन 7 सरकारी विभागों के चार्जिंग भी शामिल किए गए हैं जिनसे जन स्वास्थ्य विभाग अपनी पेयजल सप्लाई की पाइपलाइन बिछाने के लिए उनकी जमीन का इस्तेमाल करेगा। इनमें रेलवे



जींद की सी.आर.एस.यू., जिसे बड़ौदी से सीधे अलग पाइपलाइन से पानी का नहर पानी सप्लाई किया जाएगा।

यह कहते हैं जन स्वास्थ्य विभाग के कार्यकारी अभियंता

सी.आर.एस.यू. और मैडीकल कालेज को पानी के लिए नहर पानी की सप्लाई को लेकर जन स्वास्थ्य विभाग के कार्यकारी अभियंता दलबीर दलाल का कहना है कि इन दोनों बड़े संस्थानों को 24 घंटे सातों दिन पेयजल सप्लाई बड़ौदी से दी जाएगी।

बड़ौदी में नहर पानी पर आधारित जो जल धर बन रहा है, उससे इन दोनों संस्थानों तक अलग-अलग

पेयजल पाइपलाइन बिछाई जाएगी।

इन लक्ष्यों से किसी दूसरे संस्थान को पेयजल का कनेक्शन नहीं दिया जाएगा। उन्होंने यह भी कहा कि डी.पी.आर. को मंजूरी के लिए विभाग के मुख्यालय को भेजा जा रहा है। जल्द परियोजना के टेंडर जारी कर दिए जाएंगे। बहुत जल्द जींद शहर में पानी के नहर पानी की परियोजना पर काम शुरू हो जाएगा।

से लेकर वन विभाग, लोक निर्माण विभाग, बिजली विभाग तथा नगर परिषद सब शामिल हैं।

मैडीकल कालेज और यूनिवर्सिटी के लिए बिछेंगी अलग-अलग पाइपलाइन

जींद के हैबतपुर गांव में मैडीकल कालेज का निर्माण हो रहा है। निर्माण दिसम्बर 2023 तक पूरा करना है। मैडीकल कालेज को पानी की सबसे ज्यादा जरूरत रहेगी।

750 बैड के मैडीकल कालेज में ओ.पी.डी. से लेकर इंडोर चिकित्सा सेवाएं और डाक्टरों तथा पैग-मैडीकल स्टाफ के निहायशी फ्लॉटिंग और स्टूडेंट्स के लिए होस्टल आदि हैबतपुर में निर्माणाधीन मैडीकल कालेज परिसर में बनेंगे।

इनके लिए 24 घंटे और सातों दिन पानी के पानी की सप्लाई की जरूरत पड़ेगी।

जन स्वास्थ्य विभाग ने जींद शहर के लिए नहर पानी पर आधारित पेयजल परियोजना की जो डी.पी.आर. तैयार करवाई है, उसमें मैडीकल कालेज के लिए बड़ौदी गांव से अलग पेयजल सप्लाई पाइपलाइन बिछाने का प्रावधान किया गया है। इसी तरह ओल्ड रोहतक बाईपास रोड पर स्थित सी.आर.एस.यू. को भी 24 घंटे

और सातों दिन पानी के पानी की सप्लाई दी जाएगी।

इसके लिए बड़ौदी से एक अलग पेयजल पाइपलाइन यूनिवर्सिटी तक बिछाई जाएगी। जींद शहर के लिए इनसे अलग तीसरी मैन पेयजल सप्लाई पाइपलाइन जन स्वास्थ्य विभाग बिछाएगा।

इस तरह जींद शहर के लिए नहर पानी पर आधारित पेयजल सप्लाई की 3 अलग-अलग और मैन पाइपलाइन बड़ौदी से लाई जाएगी।

GEETA
INSTITUTE OF LAW
PANIPAT
LAW
LL.M. BA.LL.B.
LL.B. BBA.LL.B.
Last date 30.09.22
97299 70000

सीआरएसयू में ओपन काउंसलिंग की मेरिट सूची आज लगेगी

जागरण संवाददाता, जींद : चौ. रणबीर सिंह विश्वविद्यालय में ओपन काउंसलिंग की मेरिट लिस्ट 29 सितंबर को सुबह 10 बजे लगाई जाएगी। विश्वविद्यालय के टीचिंग डिपार्टमेंट में अंडर ग्रेजुएट और पोस्ट ग्रेजुएट कोर्स में आवेदकों की ओपन काउंसलिंग की मेरिट लिस्ट 28 की जगह 29 सितंबर को लगाई जाएगी। 28 सितंबर को आवेदकों ने ओपन काउंसलिंग के लिए विश्वविद्यालय में आकर अपने संबंधित विभाग में अपनी उपस्थिति दर्ज करवाई और मेरिट लिस्ट के लिए अपने आवेदन पत्र विभाग में जमा करवाए। वीसी डा. रणपाल सिंह ने बताया कि कुछ विद्यार्थियों के रिजल्ट अपडेट ना होने की वजह से और विभागों में बची हुई

मेरिट सूची का समय बदलने पर जताई आपत्ति

किसान छात्र संगठन ने वीसी को ज्ञापन देकर काउंसलिंग के बुलाए छात्रों को दोबारा वीरवार को बुलाने पर आपत्ति जताई है। संगठन के संयोजक सुमित लाटर ने बताया कि विवि में ओपन काउंसलिंग के लिए छात्रों को बुलाया गया था, दोपहर तक इंतजार करने के बाद उन्हें वीरवार को आने के लिए बोल दिया गया कि सुबह 10 बजे मेरिट लिस्ट लगाई जाएगी। ऐसे छात्रों के बहुमूल्य समय का दुरुपयोग हो रहा है।

रिक्त सीटों का ब्यौरा लेने में विलंब एवं सभी विभागाध्यक्ष की बैठक होने से यह फैसला लिया गया है।

Public Relations Office

Newspaper: Dainik Bhaskar

Date: 29-09-2022

सीआरएसयू में आज लगेगी ओपन काउंसिलिंग की मेरिट लिस्ट

भास्कर न्यूज़ | जींद

चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय में ओपन काउंसिलिंग की मेरिट लिस्ट 29 सितंबर को लगाई जाएगी। विश्वविद्यालय के यूजी और पीजी कोर्सेज, यूटीडी (यूनिवर्सिटी टीचिंग डिपार्टमेंट) में आवेदकों की ओपन काउंसिलिंग की मेरिट लिस्ट 28 की जगह 29 सितंबर को लगाई जाएगी। 28 सितंबर को आवेदकों ने ओपन काउंसिलिंग के लिए विश्वविद्यालय में आकर अपने संबंधित विभाग में अपनी उपस्थिति दर्ज करवाई और मेरिट लिस्ट के लिए अपने आवेदन पत्र विभाग में जमा करवाए।

सीआरएस विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. रणपाल सिंह ने बताया कि कुछ विद्यार्थियों के रिजल्ट अपडेट न होने की वजह से और विभागों में बची हुई रिक्त सीटों का ब्योरा लेने में विलंब एवं इस मामले में सभी विभागाध्यक्ष की बैठक होने के कारण यह फैसला लिया गया है। इसलिए 28 सितंबर को लगने वाली ओपन काउंसिलिंग की मेरिट लिस्ट को रोककर उसे 29 तारीख को लगाए जाने की जानकारी दी है।

चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय, जींद

Established by the State Legislature Act 28 of 2014
recognized by UGC Act 1956 U/S 12 B & 2(f)

Public Relations Office

Newspaper: Amar Ujala

Date: 29-09-2022

mycity

न्यूज कैप्सूल

ओपन काउंसिलिंग की मेरिट सूची आज लगेगी

जींद। चौधरी रणबीर सिंह विश्वविद्यालय में ओपन काउंसिलिंग की मेरिट सूची 29 सितंबर को लगाई जाएगी। कुलपति डॉ रणपाल सिंह ने बताया कि कुछ विद्यार्थियों के परिणाम अपडेट ना होने की वजह से और विभागों में बची हुई रिक्त सीटों को ध्यान में रखते हुए ब्योरा लेने में विलंब होने तथा इस मामले में सभी विभागाध्यक्ष की बैठक होने के कारण यह फैसला लिया गया है। इसलिए 28 को होने वाली ओपन काउंसिलिंग की मेरिट लिस्ट 29 सितंबर को लगाई जाएगी। संवाद